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نظرســنجی‌های اخیــر موسســات و رســانه‌های صاحبنظــر آمریــکا بیانگــر ایــن اســت کــه جــو 
بایــدن بــا افــت محســوس مقبولیــت در بیــن آمریکایی‌هــا روبــرو شــده و بــا سیاســت‌هایی 

کــه در پیــش گرفتــه و همچنیــن ضعــف عملکــرد در برخــی حوزه‌هــا، عمــا وضعیــت 

دموکرات‌هــا در انتخابــات میــان‌دوره‌ای 2022 و انتخابــات ریاســت‌جمهوری 2024 را 

ــت. ــه اس ــر انداخت به‌خط

مرکــز مطالعــات راهبــردی ســورین قصــد دارد تــا در ایــن نوشــتار بــه علــل دخیــل در ســقوط 

محبوبیــت و مقبولیــت جــو بایــدن -رئیــس جمهــور آمریــکا- در ماه‌هــای اخیــر بپــردازد.

چرا جو بایدن مقبولیت خود را از دست داده است؟
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1. نظرسنجی‌ها چه می‌گویند؟
ــت از  ــزان رضای ــان لاک« می ــاد ج ــط »بنی ــده توس ــنجی به‌عمل‌آم ــن نظرس در جدیدتری
عملکــرد دولــت بایــدن بــه 38 درصــد در ایالــت کارولینــای شــمالی کــه یــک ایالــت کلیــدی 
بــرای انتخابــات میــان‌دوره‌ای 2022 شــناخته می‌شــود، رســیده اســت. نشــریه »نیویورکــر« 
ــرن  ــم ق ــت: »نی ــته، آورده اس ــدن نوش ــت بای ــقوط مقبولی ــورد س ــه در م ــتی ک در یادداش
فعالیــت در دنیــای سیاســت، بــرای بایــدن بهــره‌وری از مقبولیــت در نــزد افــکار عمومــی 
آمریــکا را در بــر داشــت. امــا بــا ورود بــه مــاه آگوســت 2021، همــه چیــز فــرو ریخــت. در 
نظرســنجی معتبــر »موسســه 538«، می‌تــوان شــاهد خــط ســبز محبوبیــت بایــدن در 8 مــاه 
اول ریاســت جمهــوری او بــا بیــش از 50 درصــد در نمــودار بــود، و ایــن در حالــی بــود کــه 
خــط نارنجــی مخالفت‌هــا بیــن 30 تــا 40 درصــد قــرار داشــت. ایــن بــرای یــک سیاســتمدار 
آمــار خوبــی محســوب می‌شــود. امــا، بــا نــگاه بــه نمــودار نظرســنجی، متوجــه می‌شــویم 
کــه در اواســط آگوســت، خــط ســبز بــه ســمت پاییــن و خــط نارنجــی بــه ســمت بــالا تغییــر 
می‌کننــد. تنهــا آمــار بدتــر از بایــدن، متعلــق بــه دونالــد ترامــپ در 9 مــاه پــس از دوره اول 

ریاســت جمهــوری‌اش بــود«. 
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میانگیــن نظرســنجی موسســه »ریــل کلیــر پالیتیکــس« نیــز نشــان می‌دهــد کــه در حــال حاضر 
۴۳ درصــد رای‌دهنــدگان عملکــرد او را قبــول دارنــد و ۵۲ درصــد با عملکــرد بایدن به عنوان رئیس 
جمهــور مخالــف هســتند و ایــن یعنــی شــیب نزولــی چشــمگیر نســبت بــه ماه‌هــای نخســتین 
جلــوس وی بــر کرســی کاخ ســفید و حتــی ماه‌هــای تابســتان.بر اســاس نظرســنجی »یــوگاو« 
آمریــکا، بایــدن حمایتــش را نــزد بیشــتر گروه‌هــای ســنی، نــژادی و در میــان رای‌دهنــدگان دارای 
تحصیــات و بــدون تحصیــات از دســت داده اســت. بایــدن کــه در اواســط مــاه ژوئــن )خــرداد( 
مــورد تاییــد ۱۲ درصــد از جوانــان زیــر ۳۰ ســال بــود، در مــاه اکتبر )مهــر( میزان نارضایتــی از او در 
بیــن ایــن رده ســنی بــه ۱۸ درصــد رســید. میــزان تاییــد عملکــرد او در بیــن افــراد بــالای ۳۰ تــا 40 
ســال از ۲۶ درصــد بــه ۱۰ درصــد کاهــش یافتــه اســت. حمایــت لاتین‌تبارهــا از وی نیــز از مثبــت 
۳۱ درصــد در مــاه ژوئــن، بــه منفــی ۹ درصــد در مــاه جــاری رســیده است.نظرســنجی موسســه 
»مورنینــگ کانســالت« کــه در مــاه ســپتامبر در میــان بیــش از 15 هــزار رای‌دهنــده ثبت‌نام‌شــده 
انجــام شــد، میــزان محبوبیــت بایــدن را 48 درصــد در مقایســه بــا 49 درصــد مخالفــت نشــان داد 
کــه در مقایســه بــا فوریــه و مــارس حــدود 10 واحــد کاهــش یافتــه اســت. به‌نظــر می‌رســد کــه 
علــت افــت مقبولیــت بایــدن، عقب‌نشــینی پــر هــرج و مــرج آمریــکا از افغانســتان و پیامدهــای 
ناشــی از آن باشــد. پیشــتر از ایــن البتــه در طــول تابســتان شــاهد افــت ایــن مقبولیت بودیــم، زیرا 
خوش‌بینــی در مــورد پایــان همه‌گیــری کوویــد-19، جــای خــود را بــه اخبــار تلــخ در مــورد نــوع 

دلتــا و افزایــش مــوارد ابتــا و بســتری شــدن‌ها در بیمارســتان داد.
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نظرســنجی اخیــر دانشــگاه »کوئینیپیــاک« نیــز نشــانگر ایــن اســت کــه بایــدن در نهمیــن مــاه 
ریاســت‌جمهوری‌اش پایین‌تریــن نــرخ تاییــد عملکــرد را از ســوی رای‌دهنــدگان دریافــت کــرده 
اســت. طبق این نظرســنجی، ۳۸ درصد از شــرکت‌کنندگان، عملکرد بایدن در ریاســت‌جمهوری 
آمریــکا را تاییــد می‌کننــد امــا ۵۳ درصــد آن‌هــا بــا اقدامــات وی موافــق نیســتند. ایــن  در حالــی 
اســت کــه در نظرســنجی مــاه آگوســت ایــن دانشــگاه، 42 درصــد آمریکایی‌هــا از عملکــرد وی 
رضایــت داشــتند و اکنــون بــا ســقوط 4 درصــدی روبــرو شــده اســت. »تیــم مالــوی« -تحلیلگــر 
نظرســنجی ایــن دانشــگاه- معتقــد اســت کــه بایــدن در زمینــه جلــب اعتمــاد مردمــی، زمینــه 
توانایــی در رهبــری کشــور و میــزان شایســتگی کلــی، بســیار مــورد انتقــاد قــرار گرفتــه اســت و 
میــزان رضایت‌منــدی از او همچنــان ســیر نزولــی خواهــد داشــت و بــه حــدی خواهــد رســید کــه 

از ترامــپ هــم پیشــی خواهــد گرفــت.
نشــریه »هیــل« نیــز خبــر از ایــن داده کــه تنها کمتــر از 40 درصــد از آمریکایی‌هــا از عملکرد بایدن 

در زمینه اقتصاد، فرماندهی کل قوا، مهاجرت و سیاســت خارجی راضی هســتند. 
نظرســنجی ســپتامبر موسســه »گالوپ« نیز خبر از این می‌دهد که میزان محبوبیت و مقبولیت 
بایــدن بــه کمتریــن حــد خــود طــی 9 اخیــر رســیده اســت. نظرســنجی 22 اکتبــر 2021 ایــن 
موسســه نیــز نمایانگــر ایــن اســت کــه بایــدن در حــال حاضــر ۳۴ درصــد از آرای رای‌دهنــدگان 
مســتقل را دارد. در حالی‌کــه یــک مــاه بعــد از رســیدنش بــه قــدرت، ایــن شــاخص حــدود دو 
برابــر یعنــی 61 درصــد بــود. افــول مقبولیــت بایــدن، نســبت بــه مــاه آگوســت ۹ درصد، مــاه ژوئن 
۲۱ درصــد، و در کل نســبت بــه فوریــه ۲۷ درصــد بــوده اســت. در گــزارش مؤسســه گالــوپ آمــده 
اســت: »در بحبوحــه اوج‌گیــری بیمــاری کرونــا در آمریــکا، محبوبیــت او در مــاه ژوئیــه ۵۰ درصد و 
در مــاه اوت ۴۹ درصــد افــت داشــته اســت. احتمــالا خــروج جنجالــی آمریــکا از افغانســتان که در 
اواخــر آگوســت رخ داد و مــرگ 13 نیــروی نظامــی آمریکایــی در اثــر حمله‌ تروریســتی در فرودگاه 
کابــل را به‌همــراه داشــت، دلیــل افــت مقبولیــت بایــدن و کاهــش آن بــه ۴۳ درصــد بــوده اســت«.
نظرســنجی مشــترک خبرگــزاری »آسوشــیتد پــرس« و مرکــز تحقیقاتــی »نــورک«، حاکــی از ایــن 
اســت کــه مقبولیــت بایــدن در انتهــای مــاه ســپتامبر امســال بــه ۴۹ درصد رســیده اســت. این در 
حالــی اســت کــه طبــق نظرســنجی‌های پیشــین، مقبولیــت بایــدن در مــاه آگوســت ۵۴ درصــد 
و در مــاه جــولای ۵۹ درصــد بــود. طبــق ایــن نظرســنجی، از مــاه جــولای تــا ســپتامبر )دو مــاه(، 
مقبولیــت عملکــرد بایــدن در میــان دموکرات‌هــا از ۹۲ بــه ۸۵ درصــد ســقوط کــرده اســت. ایــن 
میــزان در میــان افــراد مســتقل از ۶۲ بــه ۳۸ درصــد رســیده و در میــان جمهوری‌خواهــان، بــدون 
تغییــر و ۱۱ درصــد مانــده اســت. همچنیــن، مقبولیــت وی در میــان سفید‌پوســتان آمریکایــی 

از ۴۹ بــه ۴۲ درصــد و در میــان سیاه‌پوســتان ایــن کشــور از ۸۶ بــه ۶۴ درصــد رســیده اســت.
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2.تحلیل نشریه هیل از شخصیت بایدن
نشــریه »هیــل« در تحلیــل شــخصیت بایــدن این‌گونــه می‌نویســد: جــو بایــدن یــک شــخصیت 
الهام‌بخــش ماننــد »بــاراک اوبامــا« یــا شــخصیت قهرمــان ماننــد »ریــگان« یــا رهبــری بــا خاصیت 
هدایــت نارضایتی‌هــا ماننــد »ترامــپ« نیســت. بایــدن یــک سیاســتمدار حرفــه‌ای اســت. از یــک 
سیاســتمدار حرفــه‌ای انتظــار مــی رود کــه مهارت‌هایــی بــرای تطبیــق منافــع بــا رقیــب، انجــام 
معامــات و انجــام کارهــا داشــته باشــد. وظیفــه او ارائــه نتایــج اســت. بایدن در حــال حاضر تحت 

فشــار زیــادی بــرای انجــام ایــن کار اســت.
بایــدن تاکنــون نتوانســته اســت بــه بســیاری از وعده‌هــای انتخاباتــی خود عمل کنــد -اصلاحات 
مربــوط بــه پلیــس آمریــکا، مهاجــرت، حــق رای، افزایــش حداقــل دســتمزد فــدرال از ایــن دســت 
ــر  ــه اکث ــی ک ــه روش ــا ب ــد ام ــارج ش ــتان خ ــده‌اند. او از افغانس ــی نش ــه عمل ــد ک ــا بودن وعده‌ه
آمریکایی‌هــا آن را ناتوانــی و تحقیــر آمریــکا دانســتند. بدتــر از همــه، به‌نظــر مــی رســد کــه فراینــد 
بهبــود اقتصــادی متوقــف شــده اســت. تــورم در حــال خــارج شــدن از کنتــرل اســت و ایــن گمانه 

را تقویــت می‌کنــد کــه بایــدن بــه »جیمــی کارتــر« دیگــری تبدیــل شــود.

تنهــا موضوعــی کــه انتظــار مــی‌رود بایــدن از عهــده پاســخ آن برآیــد، همه‌گیــری کوویــد-19 
اســت. ایــن موضوعــی اســت کــه موجــب شکســت ترامــپ و پیــروزی بایدن شــد. در حــال حاضر، 
مــردم آمریــکا از طولانی‌شــدن کوویــد-19 خســته شــده‌اند و ایــن تصــور وجــود دارد کــه دولــت 
بایــدن به‌انــدازه کافــی در مــورد آن کاری انجــام نمی‌دهــد. »ســایمون روزنبــرگ« -استراتژیســت 
دموکــرات- بــه نشــریه پالیتیکــو گفتــه اســت: »افــت مقبولیــت رئیــس جمهــور نگران‌کننــده و 
جــدی اســت ... و تصویــب دو لایحــه »زیرســاخت‌ها« و »شــبکه ایمنــی اجتماعــی« دولــت وی هم 
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نمی‌تواننــد کمــک چندانــی بــه وی بکننــد. او بایــد بیمــاری همه‌گیــر را تحــت کنتــرل درآورد«.
نکتــه: »شــبکه ایمنــی اجتماعــی« برنامــه‌ای اســت کــه مزایایــی را بــرای افراد یــا خانواده‌هــا فراهم 
می‌کنــد. ایــن برنامــه گســترده شــامل تامیــن اجتماعــی، مراقبت‌هــای پزشــکی و بیمــه بیــکاری 

است. 
پایــان دادن بــه همه‌گیــری کوویــد-19 ممکــن اســت فراتــر از قــدرت هــر رئیــس جمهــور یــا هــر 
دولتــی باشــد. امــا ایــن موضوعــی اســت که در مرکز نابســامانی ملی کنونــی قرار دارد. اســتراتژی 
دولت بایدن بر لزوم واکسیناســیون و ماســک زدن متمرکز اســت، در حالی‌که جمهوری‌خواهان 

هــر کاری کــه می‌تواننــد بــرای تضعیــف ایــن سیاســت‌ها انجــام می‌دهنــد.
طبیعــی اســت کــه رای‌دهنــدگان طرفــدار دموکرات‌هــا، تــاش و جنــگ دموکرات‌هــا در کنگــره 
دربــاره تصویــب لوایــح دلخواه‌شــان را درک نکننــد یــا حتــی بــه آن اهمیــت زیادی ندهنــد. چرا که 
بــه هــر صــورت از هزارتــوی دنیــای سیاســت خبــر ندارنــد و در جایگاه مــردم از دولت مطلوب‌شــان 
توقــع دارنــد. بنابرایــن، اگــر ایــن لوایــح تصویــب نشــود، بایــدن ضربــه‌ای جــدی خواهــد خــورد. 
نمــود بــارز نگرانــی دموکرات‌هــا را می‌تــوان در ایــن ســخن ســناتور دموکــرات »مــارک وارنــر« درک 
کــرد: »اگــر یکــی از ایــن لایحه‌هــا را قبــل از انتخابــات فرمانــداری ویرجینیــا در مــاه نوامبر تصویب 

نکنیــم، ضربــه‌ای بــزرگ خواهیم خــورد«. 

سناتور وارنر

اگــر دموکرات‌هــا در انتخابــات مــاه آینــده ویرجینیــا شکســت بخورنــد، پــس از پیــروزی در همــه 
انتخابــات ایالتــی از ســال 2009، ترقی‌خواهــان اســتدلال خواهنــد کــرد کــه بایــدن نتوانســته 
بــرای پایــه اصــول لیبرالــی حــزب عمــل کنــد. میانه‌روهــا نیــز اســتدلال خواهنــد کــرد کــه حــزب 
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دموکــرات نتوانســت بــا »رای‌دهنــدگان مــردد« )رای‌دهنــدگان مــردد رای‌دهندگانــی هســتند که 
بــا نزدیــک شــدن انتخابــات هنــوز تصمیــم قطعــی در مــورد نامــزد مــورد نظــر خــود نگرفته‌انــد و 
پای‌بنــدی مشــخصی بــه حــزب یــا کاندیــدای مشــخصی ندارنــد( به‌ویــژه در حومــه شــهر ارتبــاط 

برقــرار کنــد؛ و هــر دو هــم حــق خواهنــد داشــت. 
حقیقــت ایــن اســت کــه بایــدن ضعیــف اســت. دقیقــا همــان مشــکلی کــه کارتــر داشــت. کارتــر 
به‌ویــژه برخــاف ریــگان، ضعیــف، بی‌اثــر و بی‌کفایــت خوانــده می‌شــد. اگــر ترامــپ در ســال 
2024 بــا بایــدن رقابــت کنــد، ایــن تضــاد ممکــن اســت دوبــاره نمایــان شــود. ترامــپ هــر چیــزی 
ــرار داده  ــار ق ــت فش ــواه را تح ــزب جمهوری‌خ ــا کل ح ــد. او تقریب ــر می‌رس ــف به‌نظ ــز ضعی ج
اســت. خطــر بــرای دموکــرات هــا چیــزی اســت که کلینتون پــس از انتخابــات میان دوره‌ای ســال 
2002 گفــت. قضیــه بــه اولیــن انتخابــات پــس از حمــات 11 ســپتامبر برمی‌گــردد؛ زمانی‌کــه 
دموکرات‌ها از شکســت خود در به‌دســت آوردن دســتاوردها ناامید شــدند. کلینتون در آن زمان 
گفــت: »وقتــی مــردم احســاس عدم‌اطمینــان می‌کننــد، ترجیــح می‌دهنــد کــه فــردی قــوی و 

دارای اشــتباه بــر آن‌هــا حکومــت کنــد تــا فــردی ضعیــف و درســت«.

»نیکولو ماکیاولی« در »شــاهزاده« که در ســال 1532 منتشــر شــد، این پرســش را مطرح می‌کند 
کــه »آیــا عاقلانه‌تــر بــرای شــاهزاده آن اســت کــه او را دوســت داشــته باشــند یــا از او بترســند؟«. 
ســپس ایــن پاســخ را می‌دهــد: »بهتــر اســت از او بترســند تــا این‌کــه دوســتش داشــته باشــند«. 
ایــن بــرای روســای جمهــور و همچنیــن شــاهزادگان صــادق اســت. هــر رئیــس جمهــور جدیــد 
بایــد »عامــل تــرس« را ایجــاد کنــد. او بایــد نشــان دهــد کــه بــرای ســرپیچی از او بهایــی پرداختــه 
خواهــد شــد. در قدیــم، روســای جمهــور دموکــرات بــه سرســختی معــروف بودنــد. »فرانکلیــن 



13

روزولــت« در مــورد مخالفــان سیاســی خــود در ســال 1936 گفــت: »آن‌هــا در نفرت‌شــان از مــن 
اتفاق‌نظــر دارنــد و مــن هــم از نفــرت آن‌هــا اســتقبال می‌کنــم«. »هــری ترومــن« زمانی‌کــه ژنــرال 
»داگلاس مــک آرتــور« را به‌دلیــل نافرمانــی اخــراج کــرد، سرســختی خــود را نشــان داد. »جــان اف 
کنــدی« سرســختی خــود را در بحــران موشــکی کوبــا به‌نمایــش گذاشــت. هــر کســی کــه جــرات 
می‌کــرد از »لینــدون جانســون« ســرپیچی کنــد، بــا »شــیوه جانســونی« تنبیــه می‌شــد. ریــگان 
زمانــی کــه بــا اعتصــاب کنترل‌کننــدگان ترافیــک هوایــی کشــور مواجه شــد، سرســختی خــود را 
نشــان داد. ترامــپ نیــز از »عامــل تــرس« اســتفاده می‌کــرد امــا آن را بیــش از حــد مــورد اســتفاده 
قــرار داد. او آن‌قــدر انتقام‌جــو بــود کــه در نهایــت رای‌دهنــدگان را ترســاند و بهــای ایــن کار را نیــز 

در انتخابــات 2020 پرداخــت.
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3. نظر تحلیلگران در مورد علل سقوط مقبولیت بایدن
»الکــس ســاموئلز« تحلیلگــر سیاســی: بــا توجــه بــه زمان‌بنــدی، بــه نظــر می‌رســد دو عامــل 
مهمــی کــه در ایــن کاهــش مقبولیــت نقــش داشــته‌اند، مدیریــت بایــدن در مــورد همه‌گیــری 
کوویــد-19 -‌به‌ویــژه بــا بدتــر شــدن وضعیــت به‌خاطــر نــوع دلتــا- و خــروج نیروهــای آمریکایــی از 
افغانســتان اســت. بــا ایــن حــال، مــن این گمــان را دارم که کوویــد-19 احتمــالا در درازمدت تاثیر 
بیشــتری بــر کاهــش مقبولیــت بایــدن بگــذارد زیــرا افغانســتان تــا حــد زیــادی از متن اخبــار محو 
شــده اســت. همه‌گیــری کرونــا بیشــتر از هــر چیــز دیگــر اقتصــاد را تحــت تاثیــر قــرار می‌دهــد. 
وانگهــی این‌کــه نمــره بایــدن در اقتصــاد در ابتــدای کار هــم هرگــز فوق‌العــاده نبــود. خــود نــوع 
دلتــا و تاثیــر آن بــر کیفیــت زندگــی مــردم و بــر اقتصــاد -به‌همــراه بــا تــرس از تــورم- بــه جایــگاه 
بایــدن آســیب رســانده اســت. مــن فکــر می کنم ریشــه‌کن کــردن کوویــد-19 می‌توانــد در برخی 
از حوزه‌هــای انتخابیــه انتخابــات میــان‌دوره‌ای به‌نفــع بایــدن تمــام شــود. امــا مطمئــن نیســتم 
کــه کرونــا ریشــه‌کن شــود. بــه ایــن دلیــل کــه مــا شــاهد ایجــاد تردیــد شــدید در مــورد ســامت 
ــان  ــن جمهوری‌خواه ــتیم و ای ــان هس ــری جمهوری‌خواه ــت رهب ــای تح ــن در ایالت‌ه واکس
هســتند کــه بیشــترین حجــم تردیــد را نســبت بــه واکســن و اســتفاده از ماســک ایجــاد کرده‌انــد. 
مطمئــن نیســتم کــه بایــدن چــه کاری می‌توانــد بــرای مقابلــه بــا ایــن امــر انجــام دهــد. ممکــن 

اســت چیــزی در تــوان او بــرای اقــدام قــوی نباشــد.

مــن انتظــار نــدارم کــه بــا رفــع کوویــد-19 همــه مشــکلات بایــدن حــل شــود، چــرا کــه همه‌گیری 
تنهــا چیــزی نیســت کــه می‌توانــد او را از ایــن مخمصــه بیــرون بیــاورد. مثــا به‌عنــوان یــک نمونــه 
روشــن، برخــی تحقیقــات نشــان می‌دهــد که جایــگاه بایدن در میــان رای‌دهندگان سیاه‌پوســت 
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در حــال حاضــر چنــدان خــوب نیســت. واشنگتن‌پســت در یکــی از یادداشــت‌های اخیــر خــود 
بــه یــک مــرد سیاه‌پوســت در جورجیــا کــه از طرفــداران سرســخت بایــدن در انتخابــات ســال 
2020 بــود اشــاره می‌کنــد و از قــول وی می‌نویســد کــه عــدم اقــدام کافــی رئیــس جمهــور در 
زمینــه اصلاحــات پلیــس، حداقــل دســتمزد 15 دلاری و قانــون حــق رای ممکــن اســت کار را در 
جلب‌نظــر رای‌دهنــدگان سیاه‌پوســت در انتخابــات آینــده بــرای او دشــوارتر کنــد. بدیهــی اســت 
ــتند،  ــا هس ــدی دموکرات‌ه ــه کلی ــای انتخابی ــی از حوزه‌ه ــت یک ــدگان سیاه‌پوس ــه رای‌دهن ک
بنابرایــن ایــن می‌توانــد پیامدهــای بزرگــی بــرای بایــدن داشــته باشــد. نظرســنجی »مورنینــگ 
کانســالت« در مــاه ســپتامبر نیــز نشــان می‌دهــد برخــی از رای‌دهنــدگان سیاه‌پوســت چنــدان 
از دســتور واکســینه بایــدن راضــی نیســتند. بــر اســاس ایــن نظرســنجی، مقبولیــت بایــدن در 
میــان رای‌دهنــدگان سیاه‌پوســت 12 درصــد کاهــش یافــت. همچنیــن مقبولیــت وی در میــان 

رای‌دهنــدگان سیاه‌پوســت واکسینه‌نشــده، 17 درصــد کاهــش داشــته اســت. 
در حــال حاضــر احتمــالا خیلــی زود اســت کــه بتــوان از روی میــزان مقبولیت بایدن و نقــش آن در 
انتخابــات میــان‌دوره‌ای قضــاوت کــرد. امــا انتخابــات گذشــته نشــان می‌دهــد کــه شکســت‌ در 
انتخابــات میــان‌دوره‌ای بــرای یــک حزب با محبوبیت رئیس‌جمهور مطلوب آن حزب همبســتگی 
دارد. در اینجــا نمــودار موسســه 538 در آســتانه انتخابــات میــان‌دوره‌ای 2018 نشــان می‌دهــد 
زمانــی کــه ترامــپ محبوبیــت نداشــت، جمهــوری خواهان مجلس نماینــدگان را از دســت دادند.
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ــاره  ــال 2010 اش ــوپ در س ــه گال ــش موسس ــه پژوه ــوع، ب ــردن موض ــاده‌تر ک ــرای س ب
می‌کنــم کــه طــی آن مشــخص شــد زمانــی کــه روســای جمهــور پــس از در آســتانه انتخابات 
میــان‌دوره‌ای دارای محبوبیــت 50 درصــد یــا بیشــتر بودنــد، حــزب آن‌هــا بــه طــور متوســط 
تنهــا 14 کرســی در مجلــس نماینــدگان را از دســت داد. امــا اگــر محبوبیــت رئیــس جمهــور 
ــه  ــت. موسس ــوده اس ــی ب ــت دادن 36 کرس ــن از دس ــود، میانگی ــد ب ــر از 50 درص کمت
ــی‌های  ــت دادن کرس ــن از دس ــر، میانگی ــای جدیدت ــتفاده از داده‌ه ــا اس ــرگ« ب »بلومب
مجلــس نماینــدگان در زمــان روســای جمهــور بــا محبوبیــت کمتــر از 50 درصــد بیــن ســال 
1970 تــا 2014 را 33 کرســی اعــام کــرد. مــن فکــر می‌کنــم هنــوز زمــان بــرای بهبــود 
ــد  ــدازه می‌توان ــه ان ــا چ ــاق ت ــن اتف ــا ای ــا آی ــود دارد، ام ــدن وج ــت بای ــت و مقبولی محبوبی
تاثیــر به‌ســزا بــر عملکــرد حــزب او در ســال‌های 2022 و 2024 داشــته باشــد. مــن ســیر 
مقبولیــت بایــدن در میــان رای‌دهنــدگان رنگیــن پوســت را دنبــال می‌کنــم و می‌شــود گفــت 
ــپانیولی  ــت و اس ــدگان سیاه‌پوس ــذب رای‌دهن ــت ج ــد جه ــن رون ــان از ای جمهوری‌خواه
ــال 2022 اکثــر  ــان در س ــد. بنابرایــن، اساســا فکــر می‌کنــم جمهوری‌خواه بهــره می‌برن
ــه  ــت ک ــوز زود اس ــی‌ها هن ــداد کرس ــورد تع ــا در م ــد آورد، ام ــت خواهن ــی‌ها را به‌دس کرس
چیــزی بگویم.همــه انتظــار داشــتند کــه محبوبیــت بایــدن در مقطعــی کاهــش یابــد، زیــرا 
همــه رئیس‌جمهورهــا بــه جــز ترامــپ، زمانی‌کــه بــرای اولیــن بــار ریاســت جمهــوری را بــر 
عهــده گرفتنــد، از یــک دوره مــاه عســل بــا محبوبیــت بالاتــر از میانگیــن بهــره بردنــد. آن 
ــری  ــد همه‌گی ــا مانن ــی چیزه ــا برخ ــد. ام ــان می‌رس ــه به‌پای ــل همیش ــاه عس ــای م دوره‌ه
کوویــد-19، مهاجــرت و مســئله افغانســتان احتمــالا تعــداد نارضایتی‌هایــی را کــه اکنــون 

ــد. ــریع کرده‌ان ــم تس می‌بینی
دموکرات‌هــا اکنــون عمیقــا دچــار یــک دوراهــی شــده‌اند. تصــور می‌کنــم اکثــر 
ــه  ــند ک ــود می‌پرس ــتند، از خ ــب هس ــال منص ــر به‌دنب ــال حاض ــه در ح ــی ک دموکرات‌های
»در انتخابــات میــان‌دوره‌ای پیــش رو چگونــه می‌توانــم پایــگاه خــود را تقویــت کنــم، بــدون 
این‌کــه ترامــپ را بکوبــم یــا ســتاره بایــدن کــه دیگــر چنــدان محبــوب نیســت را بــه ســینه 
بزنــم؟«. ایــن امــر، احتمــالا فشــار بیشــتری را بــر دولــت بایــدن وارد می‌کنــد تــا به‌طــرف 
ــک دارم  ــن ش ــرود. م ــکل ب ــل مش ــت ح ــاخت‌ها جه ــه زیرس ــب لایح ــرای تصوی ــاش ب ت
ــع  ــی را به‌نف ــم‌انداز کل ــا، چش ــوب دموکرات‌ه ــای مطل ــک از لایحه‌ه ــر ی ــب ه ــه تصوی ک
ــام  ــا انج ــد، ام ــر ده ــی تغیی ــور قابل‌توجه ــان‌دوره‌ای به‌ط ــات می ــا در انتخاب دموکرات‌ه
ایــن کار می‌توانــد شــور و شــوق را در پایــگاه او تقویــت کنــد. چیــزی کــه در حــال حاضــر 

ــت.  ــدن اس ــع بای ــا به‌نف قطع
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»ناتانیــل راکیــچ« تحلیلگــر ارشــد انتخابــات: ســقوط مقبولیــت بایدن طیفــی از عوامل را 
شــامل می‌شــود. بــه عنــوان مثــال، همانطــور کــه نمــودار بــالا نشــان می‌دهــد، محبوبیــت 
بایــدن پیــش از ســقوط افغانســتان به‌دســت طالبــان نیــز کاهــش یافتــه بــود. موافقــم کــه 
ظهــور نــوع دلتــا احتمــالا بزرگتریــن نقــش را ایفــا کــرده اســت. آمریــکا در اوایــل تابســتان 
احســاس می‌کــرد کــه همه‌گیــری را پشــت ســر گذاشــته اســت و تــا ســپتامبر بــرای دومیــن 
بــار از نظــر تعــداد مــوارد، همه‌گیــری را تجربــه می‌کنــد. میــزان تاییــد و عــدم تاییــد بایــدن 
ــه 49.6 درصــد و  ــا از 62 و 33 درصــد به‌ترتیــب در یکــم جــولای ب در مــورد ویــروس کرون

42 درصــد کاهــش یافــت.
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ــود،  ــا نب ــروس کرون ــا وی ــا ی ــوع دلت ــر ن ــه اگ ــوم ک ــن ش ــر ای ــم منک ــال، نمی‌توان ــن ح ــا ای ب
ــور در  ــای جمه ــت روس ــد. محبوبی ــدن می‌ش ــدی بای ــش رتبه‌بن ــث کاه ــری باع ــز دیگ چی
ــردم  ــد و م ــان می‌رس ــل به‌پای ــاه عس ــرا دوره م ــد، زی ــش می‌یاب ــال اول کاه ــتان س تابس

ــود دارد. ــا وج ــراف آن‌ه ــوز در اط ــه هن ــوند ک ــکلاتی می‌ش ــه مش متوج
ــل  ــقوط کاب ــس از س ــدن پ ــت بای ــش محبوبی ــه کاه ــرد ک ــوش ک ــد فرام ــه را نبای ــن نکت ای
واقعــا شــتاب گرفــت. تئــوری مــن ایــن اســت کــه در شــش مــاه اول دوره ریاســت جمهــوری 
بایــدن، بســیاری از آمریکایی‌هــا از آرامشــی کــه پــس از چهــار ســال پــر فــراز و نشــیب تحــت 
ــد  ــدن را تایی ــد و بای ــذت می‌بردن ــت، ل ــده اس ــم ش ــپ حاک ــد ترام ــت‌جمهوری دونال ریاس
کردنــد، زیــرا از نظــر آن‌هــا، او نماینــده رهبــری شایســته‌تر بــرای کشــور بــود. امــا قضیــه 
ــوع دلتــای کوویــد-19، ایــن آرامــش را در هــم شکســت و ایــن  افغانســتان و همچنیــن ن

پرســش را مطــرح کــرد کــه آیــا بایــدن واقعــا تــا ایــن حــد شایســتگی داشــت یــا نــه.

ســقوط مقبولیــت بایــدن با نگاه به چندین دهه گذشــته، غیرعادی اســت. تنهــا دو رئیس‌جمهور 
دیگــر از ســال 1945 در دوره‌هــای خــود دارای رتبه‌بنــدی منفــی خالــص بوده‌انــد: جرالــد فــورد 
)9.1- امتیــاز( و ترامــپ )18.2-امتیــاز(، و تنهــا مقبولیــت بیــل کلینتــون در 265 روز اول کارش، 
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این‌چنیــن افــت داشــته اســت.
بــا ایــن اوصــاف، فکــر نمی‌کنــم منطقــی باشــد کــه انتظــار داشــته باشــیم بایــدن بــا میانگیــن 
محبوبیــت روســای جمهــور در ایــن مقطــع در دوره‌هــای ریاست‌جمهوری‌شــان کــه 61 درصــد 
اســت، برابــری کنــد. سیاســت آمریــکا در حــال حاضــر بیــش از هــر زمــان دیگــری در 80 ســال 
گذشــته قطبــی شــده اســت، بنابرایــن روســای جمهــور اخیــر تمایــل دارنــد کــه در ایــن مقطــع، 
رتبــه‌ محبوبیــت نزدیــک بــه 50-50 داشــته باشــند. از ایــن منظــر، بایــدن بایدن عملکــردی بدتر 

از اوبامــا )بــا امتیــاز 12.1+ در اکتبــر 2009( داشــته اســت.
مــن فکــر می‌کنــم روزهایــی کــه یــک رئیس‌جمهــور با درصــد محبوبیت بــالا کارش را شــروع کند، 
به‌وضــوح به‌پایــان رســیده اســت. مــا در همــان اوایــل دیدیــم کــه بایــدن بــا رتبه‌بنــدی بســیار 
پایینــی کارش را شــروع کــرد -در یــک مقطــع زمانــی بــا ۳۴ درصــد. شــاید برخــی افــراد -به‌ویــژه 
رای‌دهنــدگان حامــی ترامــپ- به‌خاطــر بدبینــی نســبت بــه ترامــپ، رای‌شــان را در ســبد بایــدن 
ریختنــد امــا در نهایــت شمشــیر را از رو علیــه وی بســتند. می‌توانیــد ببینیــد کــه رتبــه عــدم تاییــد 
بایدن در کل دوره ریاســت‌جمهوری او چگونه افزایش یافته اســت و حتی نرخ آن در ماه آگوســت 
تســریع شــد.من فکــر می‌کنــم ایــن احتمــال وجــود دارد کــه در بهتریــن حالــت اگــر همه‌گیــری 
به‌طــور کامــل از بیــن بــرود، موجــی از خرســندی را در بیــن مــردم شــاهد باشــیم و اقبال به‌ســمت 
بایــدن زیــاد می‌شــود. کمــا این‌کــه بســیاری از ایــن افــراد از طرفــداران حــزب دموکــرات هســتند. 
به‌نظــرم ســخن »نیــت کوهــن« در نیویــورک تایمــز درســت اســت: »بخــش عمــده‌ای از کاهــش 
رضایــت از بایــدن در بلوک‌هــای رای‌دهــی دموکــرات‌ حاصــل شــده اســت. اگــر اوضــاع خــوب 

شــود، می‌شــود شــاهد بازگشــت ایــن بلــوک به‌ســمت وی بــود«.
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»جفــری اســکلی« تحلیلگــر انتخابــات: ایــن امــکان بســیار بالاســت کــه خــروج از افغانســتان 
به‌عنــوان یــک نقطــه عطــف عمــل کــرده باشــد. از ســوی دیگــر دوقطبــی بــودن محیط سیاســی 
آمریــکا نیــز تاثیــر قابل‌توجهــی داشــته اســت. بایــدن در ابتــدای کار محبوبیــت بــالای 90 درصد 
در میــان دموکــرات هــا داشــت، امــا محبوبیــت او در میــان جمهــوری خواهــان در بهتریــن حالــت 
حــدود 20 درصــد در برخــی نظرســنجی‌ها، و بیــش از 10 درصــد در برخــی دیگــر بــوده اســت. 
ــه همیــن  ــه شــرایط ترامــپ نیــز کمــک کــرده باشــد. ب ایــن قطب‌بنــدی بدیهــی اســت کــه ب
دلیــل، انجــام برخــی از مقایســه‌ها بــا روســای جمهــور پیشــین دشــوارتر اســت. امــروزه، بســیاری 
از آمریکایی‌هــا دیگــر تمایلــی ندارنــد کــه به‌خاطــر تردیــد نســبت بــه کاندیــدای حــزب مطلــوب 
خــود، بــه یــک رئیس‌جمهــور جدیــد از حــزب مقابــل لطــف چندانــی داشــته باشــند. بــرای مثال، 
جــان اف کنــدی و دوایــت آیزنهــاور هــر دو دوره ریاســت جمهــوری خــود را بــا محبوبیت حــدود 70 

درصــد یــا بالاتــر آغــاز کردنــد. ایــن اتفــاق بــه ایــن زودی‌هــا دوبــاره تکــرار نمی‌شــود.
تقریبــا غیرممکــن اســت کــه مقبولیــت بایــدن در ایــن فضــای سیاســی قطبــی شــده کشــور، بــه 
60 درصــد برســد. وی اکنــون بــه بیــش از 55 درصــد نیــاز دارد تــا شــاید گشایشــی بــرای حزبــش 
در انتخابــات میــان‌دوره‌ای باشــد. در هــر صــورت، بــرای بایــدن چالش‌برانگیــز خواهــد بــود تــا بــه 
دموکرات‌هــا کمــک کنــد کــه جایــگاه خــود را حفــظ کننــد. البتــه ایــن بیشــتر در مــورد مجلــس 
نماینــدگان صــدق می‌کنــد؛ جایی‌کــه حــرف از یــک انتخابــات تماما ملی با 435 کرســی اســت. 
بــه عبــارت دیگــر، رابطــه بیــن مقبولیــت رئیــس جمهــور و از دســت دادن کرســی بــرای حــزب وی 

در ســنا به‌انــدازه مجلــس نماینــدگان قــوی نیســت.
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»ســارا فراستنســون« تحلیلگــر سیاســی: شــواهدی وجــود دارد کــه نشــان می‌دهــد پیــش 
از اوج‌گیــری نــوع دلتــا، محبوبیــت بایــدن در میــان مســتقل‌ها کاهــش یافتــه بــود. بنابرایــن 
به‌نظــر می‌رســد کــه نمی‌تــوان فقــط یــک دلیــل بــرای کاهــش مقبولیــت بایــدن آورد. بــا ایــن 
حــال، ایــن رکــود چقــدر بــزرگ اســت؟ در حــال حاضــر بیــش از یــک مــاه اســت کــه آمریکایی‌هــا 
خیلــی بیشــتر در حــال مخالفــت بــا بایــدن هســتند. آیــا ایــن امــر در ایــن مقطــع در دوره ریاســت 

جمهــوری غیرعــادی اســت؟

»مایــکل کوهــن« تحلیلگــر سیاســی: ســقوط مقبولیــت بایــدن شــیب تنــدی دارد. دســتور 
کار قانون‌گــذاری او دچــار دســتپاچگی اســت. در نظرســنجی‌ها اوضــاع خوبــی نــدارد و حتــی 
حامیــان اصلــی‌اش از او ناراضــی هســتند. در حالی‌کــه ایــن حامیــان تمایــل دارند انگشــت اتهام 
را به‌ســمت حــزب جمهوری‌خــواه و اصحــاب رســانه ببرنــد، واقعیــت ایــن اســت کــه خــود کاخ 

ســفید تــا حــد زیــادی مقصــر اســت. 
ســپتامبر، مــاه بی‌رحــم دیگــری حامــل مرگ‌ومیرهــای کوویــد-19 بــود و اگرچــه ایــن آمــار در 
نهایــت شــروع بــه کاهــش کــرد، هنــوز بیــش از هــزار و 600 آمریکایــی در هــر روز جــان خــود را از 
دســت می‌دهنــد. اگــر بخواهیــم منصفانــه بــه قضیــه نــگاه کنیــم، ایــن فقــط تــا حــدی بــه بایدن 
برمی‌گــردد، چــرا کــه اکثریــت قریــب بــه اتفــاق مرگ‌هــا در ایالت‌هــای قرمــز و در میــان افــراد 
واکسینه‌نشــده اتفــاق می‌افتــد. حداقــل در مــورد کوویــد، بایــدن بــه دلیــل مشــکلی کــه عمدتــا 

توســط فرمانــداران جمهوری‌خــواه ایجــاد شــده اســت، مقصــر شــناخته می‌شــود.
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امــا ســهم رئیــس جمهــور را هــم نبایــد فرامــوش کــرد. او تــا اوایــل ســپتامبر برنامــه خــود را بــرای 
ــه واکســن اعــام نکــرد. در حالی‌کــه کارمنــدان فــدرال و اعضــای ارتــش  دســتورات مربــوط ب
اکنــون ملــزم بــه واکســینه شــدن هســتند، به‌طــرز عجیبــی »اداره ایمنــی و بهداشــت شــغلی« 
)OSHA( هنــوز دســتورالعملی بــرای کارفرمایــان جهــت تحمیــل دســتورات بــه کارگران‌شــان 
صــادر نکــرده اســت. اگــر رئیس‌جمهــور زودتــر اقــدام می‌کــرد، نــرخ واکسیناســیون در حــال 
حاضــر بیشــتر می‌شــد -و می‌شــد از بســیاری از مــرگ و میر‌هــا جلوگیــری کــرد. تــرس ظاهــری 
بایــدن از برانگیختــن واکنــش سیاســی در آن زمــان ممکــن بــود از نظر سیاســی محتاطانه به‌نظر 
برســد، امــا در نــگاه بــه گذشــته، ایــن یــک فرصــت بــزرگ از دســت‌رفته بــود. ناامیــدی فزاینــده در 
مــورد ناتوانــی آمریــکا بــرای بازگشــت بــه حالــت عــادی، الزامــات پوششــی کــه هنــوز در تعــدادی 
از ایالت‌هــا وجــود دارد، بهبــود اقتصــادی موقــت، ایــن واقعیــت کــه میلیون‌هــا آمریکایــی هنــوز 
از خانــه کار می‌کننــد و البتــه افزایــش روزافــزون تعــداد مــرگ و میرهــا احتمــالا بیشــترین ســهم را 

در ســقوط مقبولیــت بایــدن در نظرســنجی‌ها دارنــد.
مــن قــدرت بایــدن در چانه‌زنــی و اعمــال کاریزمــا و توانایــی خــود در قامــت رئیــس جمهــور آمریکا 
ــن«  ــو منش ــناتور »ج ــون س ــرادی چ ــکنی‌های اف ــا کارش ــه ب ــم. او در مقابل ــش می‌کش را به‌چال
-دموکراتــی کــه مشــهور بــه روابــط صمیمــی بــا جمهوری‌خواهــان اســت- و ســناتور »کرســتن 

ســینما« در کنگــره در زمینــه تصویــب لوایــح، منفعلانــه عمــل کــرده اســت.

جو منشن و کرستن سینما
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دموکرات‌هــا مــدام شــکایت دارنــد کــه رســانه‌ها در توضیــح جزییــات لایحه‌هــا بــرای مــردم آمریکا 
ضعیــف عمــل کرده‌انــد. امــا حقیقــت ایــن اســت کــه آن‌هــا چنــد مــاه گذشــته را صــرف چانه‌زنــی 
بــر ســر هزینــه لوایــح کرده‌انــد و زمــان را از دســت داده‌انــد. مــن درک می‌کنــم کــه کار ریاســت 
جمهــوری بــدون چالــش نیســت، امــا بایــدن خــود را فــردی دانســت کــه می‌توانــد کارهــا را جلــو 
ببــرد و ایــن در حالــی اســت کــه در حــال حاضــر، هیــچ کاری در واشــنگتن انجــام نمی‌شــود. 
عــاوه بــر ایــن، بایــدن به‌انــدازه کافــی از اهــرم قــدرت ریاســت جمهوری کــه در آمریــکا چیز کمی 
نیســت، به‌نفــع خــود عمــل نمی‌کنــد. ایــن لایحــه اوســت و او در حــال واگــذاری زمیــن بــازی بــه 
مخالفــان دموکــرات خــود در کنگــره اســت و بــه آن‌هــا اجــازه می‌دهد تا چهره سیاســت او باشــند.
تنهــا در یــک مــورد شــاهد شــجاعت و اقــدام قاطعانــه بایــدن بودیــم و آن هــم خــروج آمریــکا از 
افغانســتان بــود. بــا ایــن حــال، در آن زمــان بــود کــه شــاهد ریــزش آرای موافق وی بودیــم. به‌نظرم 
واقعــا ناعادلانــه بــود و عمــا بــه او ضربــه زد. عــاوه بــر ایــن، حامیــان لیبــرال رئیس‌جمهــور کــه 
امیدشــان بــه اصلاحــات پلیــس یــا بهبــود مســئله حــق رای بــود، از او ناامیــد شــدند. شــاید همــه 
تقصیرهــا بــه گــردن بایــدن نباشــد امــا مــردم و شــرکت‌کنندگان در نظرســنجی‌ها به‌طور طبیعی 
همــه این‌هــا را از چشــم رئیــس جمهــور می‌بیننــد. یکــی از عللــی کــه بایــدن امــروز این‌چنیــن 
میــدان را بــر خــود تنــگ کــرده ایــن اســت کــه در ماه‌هــای نخســتین ریاســت جمهــوری بــا تــوپ 
پــر و مدعــی بــر انجــام اقدامــات جــدی جلــو آمــد امــا در ماه‌هــای پــس از آن آتشــش خوابیــد و 

ــد.  منفعل ش

ــروج از  ــای خ ــالت: پیامده ــگ کانس ــه مورنین ــد موسس ــردبیر ارش ــی« س ــرون ایزل »کم
افغانســتان، باعــث شــد کــه مقبولیــت بایــدن در میــان دموکرات‌هــا بــرای اولیــن بــار بــه زیــر 50 
درصــد برســد. ایــن را نبایــد دســت‌کم گرفــت. بنابرایــن مــن فکــر می‌کنــم کــه بــا یــک نگرانــی 
جــدی بــرای دموکرات‌هــا روبــرو هســتیم.   چیــزی کــه مــا در نظرســنجی‌های خــود در طــول 
همه‌گیــری کوویــد-19 بــه آن رســیدیم، ایــن اســت که صرف‌نظر از تصمیم‌گیری‌های سیاســتی 
کــه گرفتــه می‌شــود، یــک چیــز مشــخص وجــود دارد: همبســتگی قوی بیــن کوویــد-19 و میزان 

محبوبیــت یــک فرمانــدار و در نتیجــه میــزان محبوبیــت رئیــس جمهــور. 
آن چــه کــه نظرســنجی‌های مــا نشــان می‌دهــد ایــن اســت که بیــش از نیمی از شــرکت‌کنندگان 
از جــدول زمانــی خــروج از افغانســتان حمایــت کرده‌انــد و فکــر می‌کننــد کــه بایــد از آن کشــور 
خــارج می‌شــدیم، امــا مشــکل بــزرگ نحــوه رســیدگی بــه آن اســت. مجمــوع نظرســنجی‌های 
مــا نشــان داده اســت کــه اکثریــت قــوی شــرکت‌کنندگان معتقدنــد کــه نحــوه اجــرای خــروج 
از افغانســتان بســیار بــد بــود. وقتــی بــه فضــای اخبــار و رســانه‌ها کنیــد، متوجــه خواهیــد شــد 
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کــه داســتان افغانســتان پــس از آشــوب طرفــداران ترامــپ در کنگــره در روز 6 ژانویــه، بزرگتریــن 
داســتان از نظــر رویدادهــای دنیــای واقعــی اســت کــه در قــاب تصویــر دوربین‌هــا قــرار گرفتــه و 
مــردم می‌تواننــد آن را ببیننــد. این‌هــا عواقــب وخیمــی دارد و مــردم تــا مدت‌هــا نمی‌تواننــد آن 

را فرامــوش کننــد. 
امــا اگــر از مــن بپرســید کــه آیــا از میــان موضــوع کوویــد-19 یا اقتصاد یــا افغانســتان در انتخابات 
میــان‌دوره‌ای ســال آینــده، کدام‌یــک مســئله بزرگ‌تــری بــرای بایــدن و دموکرات‌ها ایجــاد خواهد 
کــرد، قطعــا پاســخ خواهــم داد کوویــد-19 و اقتصــاد. امــا بــا ایــن وجــود، مــن فکــر می‌کنــم 
مدیریــت دولــت بایــدن در مــورد مســئله خــروج از توافــق هســته‌ای بــا ایــران، تاثیــر آشــکاری بــر 

کاهــش مقبولیــت وی تــا بــه امــروز داشــته اســت.
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4. علل دخیل در افت مقبولیت بایدن
1-4 مدیریت ناموفق کووید-19 )کرونا(

عــدم موفقیــت بایــدن در کنتــرل و مدیریــت ریشــه‌کن کــردن کرونــا، یکــی از اصلی‌تریــن دلایــل 
افــت مقبولیــت اوســت. برنامــه بایــدن کــه وعــده بــود تــا ابتدای تابســتان ســال جــاری 70 درصد 
از مــردم آمریــکا را واکســینه خواهــد کــرد، عمــا نــاکام مانــد. رونــد واکسیناســیون در آمریــکا 
به‌کنــدی انجــام می‌شــود. اگــر در مــاه آوریــل روزانــه حــدود 3 میلیــون نفــر واکســن می‌زدنــد، 
ایــن رونــد در مــاه آگوســت بــه روزانــه 500 هــزار نفــر رســید. میــزان بســتری مبتلایــان بــه کرونا در 
آگوســت بــه 32 درصــد افزایــش یافــت. البتــه تعــداد مــرگ و میرهــا چنــدان زیاد نشــد و همچنان 
در ســطح پایینــی در کل دوره ایپدمــی قــرار دارد. طبــق گزارش‌هــا، 97 درصــد از مــوارد بســتری و 
99.5 درصــد از مــوارد فــوت کســانی هســتند کــه هنــوز واکســن نزده‌انــد. دموکرات‌هــا بدبینــی 
مــردم آمریــکا نســبت بــه واکســینه شــدن را بــه تحــرکات شــیطنت‌آمیز جمهوری‌خواهــان به‌ویــژه 
در ایالت‌هــای قرمــز نســبت می‌دهنــد و جمهوری‌خواهــان مدعــی هســتند کــه مــردم نســبت به 
دولــت بایــدن بدبیــن هســتند و ایــن موضــوع هیــچ ربطی بــه آن‌ها نــدارد. در هر صــورت، چه پای 
جمهوری‌خواهــان در میــان باشــد و چــه نــه، اذهــان عمومــی مدیریــت ضعیــف دولــت بایــدن در 
قبــال ایــن موضــوع را می‌بینــد و تبلــور ایــن برداشــت را می‌تــوان در نظرســنجی‌ها آشــکارا دیــد.

2-4  عملکرد ضعیف اقتصادی
مرکــز تحقیقــات »دانشــگاه میشــیگان« امــا نظــر خــودش را در مــورد افــت مقبولیــت بایــدن دارد. 
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پژوهشــگران ایــن مرکــز معتقدنــد کــه علــت اصلــی ایــن افــت، مســئله اقتصــاد اســت. بــه گفتــه 
دانشــگاه میشــیگان، این کاهش مقبولیت از آن‌جا اتفاق افتاده اســت که اعتماد مصرف‌کننده 
بــه سیاســت‌های اقتصــادی دولــت طــی 6 مــاه گذشــته به‌طــرز محسوســی کاهش یافته اســت. 
احساســات مصرف‌کننــدگان آمریکایــی به‌طــور قابل‌توجه حتــی منفی‌تر از یک ماه قبــل از پایان 
دوره ریاســت جمهوری ترامپ شــده است.نظرســنجی اخیر شــبکه »فاکس‌نیوز« نیز این موضوع 
را تصدیــق می‌کنــد. بــر اســاس نظرســنجی فاکــس نیــوز بــا موضــوع »نگاهــی بــه نگرانی‌هــای 
اصلــی آمریکایی‌هــا« کــه دو هفتــه پیــش منتشــر شــد، 53 درصــد از شــرکت‌کنندگان گفتنــد که 
بــه شــدت نگــران تــورم و افزایش قیمت‌ هستند.نظرســنجی اخیر مشــترک »ســی‌بی‌اس نیــوز« و 
»یــوگاو« نیــز نشــان می‌دهــد کــه چــرا تــورم )و اقتصــاد در کل( بــرای بایــدن مشــکل ایجــاد کــرده 
اســت. اکثریــت آشــکار )60 درصــد( آمریکایی‌هــا معتقــد بودنــد کــه بایــدن به‌انــدازه کافــی بــر 
ــر  موضــوع تــورم تمرکــز نمی‌کنــد. 37 درصــد معتقــد بودنــد کــه بایــدن و هم‌حزبی‌هایــش ب
روی موضوعــات مربــوط بــه منافــع حزبــی تمرکــز کرده‌انــد. فقــط 27 درصــد از شــرکت‌کنندگان 
گفته‌انــد کــه لایحــه زیرســاخت‌ها را بــه عنــوان نگرانــی اصلــی خــود می‌شناســند. همچنیــن 
تنهــا 35 درصــد از شــرکت‌کنندگان گفته‌انــد کــه لایحــه تغییــرات اقلیمــی نگرانــی بســیار مهــم 
آن‌هاســت.با توجــه بــه تــورم کنونــی در آمریــکا قیمت‌هــا در حــال افزایــش اســت. غــات تقریبــا 
دو برابــر گران‌تــر شــده اســت. گوشــت گاو بیــش از 41 درصــد، روغن‌هــای گیاهــی ســه برابــر و 
بنزیــن 45 درصــد افزایــش قیمــت داشــته‌اند. قیمــت خــودرو، پروازهــای هوایــی، اتــاق‌ هتل‌هــا 
نیــز افزایــش قابل‌توجهــی داشــته اســت. در مــاه ژوئــن 2021 بــود کــه تــورم در آمریــکا رکــورد 13 

ســال گذشــته را شکســت و به‌طــور متوســط 5.4 درصــد افزایــش یافــت.
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تحلیلگــران آمریکایــی بارهــا بــر ایــن نکتــه تاکیــد کرده‌انــد کــه مســئله اقتصــاد اهــم مســائل در 
نظــر مــردم آمریکاســت و عــدم توجــه بــه آن می‌توانــد تاثیــر به‌ســزایی در ســقوط مقبولیــت یــک 

رئیــس جمهــور داشــته باشــد.  

3-4 مشکل سلامت ذهنی 
عــاوه بــر ایــن، در چنــد ماهــی کــه از روی کار آمــدن بایــدن می‌گــذرد، گاف‌هــای متعــدد او بــه 

تردیدهایــی دربــاره ســامت ذهــن و وضعیــت کارکردهــای روان‌شــناختی او دامــن زده اســت.
درســت مــاه پیــش بــود کــه وی در دیــدار بــا »نفتالــی بنــت« -نخســت‌وزیر رژیــم صهیونیســتی- 
لحظــه‌ای در میــان گفت‌وگــو چــرت زد. ایــن اتفــاق، عــاوه بــر آن‌که دســتمایه شــوخی و تمســخر 
کاربــران فضــای مجــازی در جامعــه بین‌المللــی قــرار گرفــت، به شــایعات و گمانه‌هــا درباره ضعف 

تــوان ذهنــی او بــرای تصمیم‌گیــری دربــاره اداره آمریــکا قــوت بخشــید.
در گافــی دیگــر، بایــدن در 20 اکتبــر 2021 در ســخنرانی‌اش گفــت: »در ۳۶ ســالی که به‌عنوان 
معــاون رئیس‌جمهــور آمریــکا پــس از کشــته شــدن همســر و دختــرم هــر روز بــا امتــرک )شــرکت 
راه‌آهــن آمریکایــی( در رفــت و آمــد بــودم، بــه خانــه می‌رفتــم تــا خانــواده‌ام را ببینــم. ایــن رونــد 
هرگــز متوقــف نشــد«. ایــن در حالــی اســت کــه وی فقــط به‌مــدت 8 ســال معــاون یــک رئیــس 

جمهــور در آمریــکا بــوده اســت. 

اخیــرا شــاهد نظــرات کارشناســی و یــا آثــار منتشرشــده در مــورد وضعیت ذهنی نامناســب رئیس 
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جمهــور آمریــکا و تشــدید روزافــزون آلزایمــر وی اســت. به‌طــور نمونــه، »رانــی جکســون« -پزشــک 
ســابق کاخ ســفید- کــه در حــال حاضــر یکــی از نماینــدگان کنگــره آمریکاســت، پیش‌تــر نگرانــی 
خــود از ســامت روانــی بایــدن را ابــراز نمــوده و پیش‌بینــی کــرده اســت کــه وی قبــل از پایــان 
دوران ریاســت‌جمهوری‌اش، مجبــور بــه اســتعفا خواهــد شــد. یــا کتابــی بــا نــام »خطر« کــه اخیرا 
به‌قلــم »بــاب وودوارد« و »رابــرت کاســتا« به‌چــاپ رســیده و ســر و صــدای زیــادی هــم کــرده اســت، 
آشــکارا -به‌همــراه جزییــات- خبــر از تــاش دســتیاران بایدن -شــامل »ران کلایــن« رئیس کارکنان 
کاخ ســفید و »آنیتــا دان« مشــاور بایــدن- بــرای عــدم شــرکت رئیس‌جمهــور در رویدادهــای بــدون 
متــن یــا مصاحبه‌هــای طولانــی جهــت ممانعــت از گاف دادن او می‌دهــد. نگارنــدگان اثــر، ایــن 
سیاســت دســتیاران وی را »دیــوار« نــام نهادنــد. سیاســتی کــه باعــث می‌شــود زودخشــمی و 
اشــتباهات کلامــی وی در معــرض عمــوم قــرار نگیرد.گــزارش »فایننشــال تایمــز« از 100 روز اول 
کاری دولــت بایــدن کــه آن را پرکارتریــن 100 روز اول از زمــان »فرانکلیــن روزولــت« -رئیــس جمهور 
اســبق آمریــکا- تاکنــون از نظــر دســتورات اجرایــی، اعلامیــه و یادداشــت‌های ریاســت‌جمهوری 
می‌داند، کاملا بیانگر و نشــان‌دهنده تلاش معاونان و حلقه نزدیک وی برای پوشــاندن موضوع 
ســامت ذهنــی اوســت. بــا وجــود تمامــی تلاش‌هایــی کــه توســط حلقــه نزدیــکان و دســتیاران 
بایــدن بــرای پوشــاندن ایــن موضــوع در حــال صــورت گرفتــن اســت، امــا همچنــان شــاهد بــروز 

اشــتباهات و گاف‌هــای چشــمگیر در گفتــار و کــردار رئیــس جمهــور کنونــی آمریکا هســتیم. 

در نظرســنجی موسســه »پیــو« کــه بیــن ۱۳ تــا ۱۹ ســپتامبر انجــام شــد، تنهــا ۴۳ درصــد از افــراد 
شــرکت‌کننده در آن معتقــد بودنــد کــه بایــدن از نظــر ذهنی در شــرایط خوبی به‌ســر می‌بــرد. این 
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رقــم در مقایســه بــا مــاه مــارس ۱۱ درصــد کاهــش داشــت. فراتــر از بحــران مــرزی، مناقشــه میــان 
دموکرات‌هــای کنگــره، اســتفاده از مســئولان نالایــق کــه نتوانســته‌اند دوران همه‌گیــری کرونــا را 
بــه خوبــی مدیریــت کننــد و خــروج آشــفته و بی‌نظــم از افغانســتان از دلایــل بــاور مــردم آمریــکا در 
ایــن بــاره اســت کــه رئیــس جمهورشــان فــردی زیــرک و هوشــیار نیســت. اکثــر شــرکت‌کنندگان 
در ایــن نظرســنجی )۵۶ درصــد( اعــام کردنــد کــه عبــارت »از نظــر ذهنــی هوشــیار« دیگــر بــرای 
توصیــف بایــدن کاربــرد چندانــی ندارد.موسســه پیــو اعــام کــرده کــه ارزیابی مثبت چنــد ویژگی 
شــخصی دیگــر بایــدن نیــز کاهش مشــابهی را نشــان می‌دهــد. گــزارش این موسســه بیانگر این 
اســت کــه در مقایســه بــا مــاه مــارس، تعــداد کمــی از بزرگســالان در آمریــکا می‌گوینــد بایــدن بــه 
آن‌هــا اهمیــت می‌دهــد و تعــداد کمــی او را به‌عنــوان فــردی معتقــد بــه باورهایــش، راســتگو، یک 

الگــوی خــوب و از نظــر ذهنــی هوشــیار توصیــف می‌کننــد.

4-4 خروج ناموفق از افغانستان
نحــوه برخــورد بایــدن و دولتــش در تخلیــه آمریکایی‌هــا و افغانســتانی‌ها از افغانســتان، بــه ویــژه 
پــس از انفجــار انتحــاری توســط داعــش در فــرودگاه کابــل کــه منجر به کشــته شــدن ۱۳ نظامی 
آمریکایــی و دســت‌کم ۱۶۹ غیــر نظامــی افغانســتانی شــد، مــورد انتقــاد شــدید هــر دو حــزب 
حاکــم در آمریــکا قــرار گرفت.طبــق نظرســنجی مشــترک انجام‌شــده توســط »ماریســت نشــنال 
پــال«، »ان‌پــی‌آر« و »پی‌بی‌ســی نیــوز آور«، محبوبیــت جــو بایــدن در مــاه ســپتامبر 2021 بــه ۴۳ 
درصــد رســیده کــه پایین‌تریــن ســطح محبوبیــت ثبت‌شــده بــرای او در نظرســنجی‌های مختلف 
از زمان شــروع ریاســت جمهوری‌اش اســت. طبق این نظرســنجی، بیشــتر آمریکایی‌ها به نحوه 
مدیریــت بایــدن در عرصــه سیاســت خارجــی انتقــاد کرده‌انــد و بخــش بزرگی از شــرکت‌کنندگان 

نقــش آمریــکا در افغانســتان و خــروج ضعیــف از آن را »شکســت« نامیدند.
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ــی  ــت خارج ــر سیاس ــدن ب ــو بای ــت ج ــا مدیری ــا ب ــد آمریکایی‌ه ــنجی، ۵۶ درص ــن نظرس در ای
مخالفــت کرده‌انــد. بــر اســاس داده‌هــای منتشرشــده از ســوی ماریســت پــال، حــدود ۶۱ درصد 
از مشــارکت‌کنندگان بــا نحــوه خــروج ســربازان آمریکایــی از افغانســتان مخالف بوده‌‌انــد و حدود 
۷۱ درصــد معتقــد بودنــد کــه آمریــکا در نقشــش در افغانســتان شکســت خــورد. ایــن ۷۱ درصــد 
شــامل ۷۳ درصــد طرفــداران جمهوری‌خــواه و ۶۶ درصــد طرفــداران دموکرات‌هــا بودنــد. این آمار 
نشــان می‌دهــد حامیــان بایــدن چنــدان دل خوشــی از وی ندارند. ۷۵ درصد از شــرکت‌کنندگان 

نیــز دارای گرایــش مســتقل بودند.
بــر اســاس ایــن نظرســنجی، آمریکایی‌هــا بــر ایــن باورنــد کــه ســهم بایــدن در وضعیــت کنونــی 
افغانســتان کــم نیســت. ۳۶ درصــد جــورج دبلیــو بــوش را به‌عنوان متهــم ردیــف اول در »ناکامی« 
ماموریــت نظامــی آمریــکا در افغانســتان معرفــی کردنــد؛ در حالی‌کــه ۲۱ درصــد جــو بایــدن را 
انتخــاب کــرده و ۱۵ درصــد نیــز بــاراک اوبامــا و ۱۲ درصــد هــم دونالــد ترامــپ. بنابرایــن، بایــدن 
به‌عنــوان متهــم ردیــف دوم ناکامــی آمریــکا در افغانســتان و بــروز وضعیــت کنونــی در ایــن کشــور 

شــناخته شــده است.

5-4 عدم موفقیت در ایجاد تعامل بین دو حزب
بایــدن در جریــان انتخابــات 2020 وعــده ایجــاد تعامــل بیــن دو حزب دموکــرات و جمهوری‌خواه 
را داد امــا موفــق نشــد کــه شــکاف‌ها را از بیــن ببــرد و ایــن ناکامــی تبدیــل بــه یکــی از عوامــل موثر 
در کاهــش محبوبیــت وی شــده اســت. جمهوری‌خواهــان تاکنــون چندیــن بــار بــا پیش‌نویــس 
ــد.  ــت کرده‌ان ــاختاری مخالف ــترده زیرس ــرمایه‌گذاری گس ــه س ــوط ب ــازش‌کارانه مرب ــرح س ط
اختــاف نظــر دو حــزب در خصــوص هزینه‌هــای مربــوط بــه تغییــرات اقلیمــی و بهبــود سیســتم 
بهداشــت عمومی نیز همچنان وجود دارد. همچنین مســئله افغانســتان و خروج ناموفق دولت 
بایــدن از آن و باقــی‌ مانــدن تســلیحات نظامــی در اختیــار طالبان، تبدیل به یکــی از پرتنش‌ترین 
موضوعــات بیــن جمهوری‌خواهــان و دموکرات‌هــا شــد. از ســوی دیگــر، دموکرات‌هــا مدعــی 
هســتند کــه جمهوری‌خواهــان رای‌دهنــدگان خــود در ایالت‌هــای قرمــز را تشــویق به عــدم انجام 
واکسیناســیون کرده‌انــد تــا دولــت بایــدن را تخریــب کننــد. تمامــی ایــن مــوارد، شــکاف بیــن دو 
حــزب اصلــی را بیشــتر کــرده اســت و عــدم وجــود کاریزمــا در بایــدن به‌ســبب ابعــاد شــخصیتی 

وی، مانــع از موفقیــت در رفــع ایــن شــکاف شــده اســت. 
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5.وضعیت بایدن و دموکرات‌ها
»ناتــان گونزالــس« -ســردبیر نشــریه اینســاید الکشــنز- کــه نهــاد غیرحزبــی پیگیر رونــد انتخابات 
اســت، معتقــد اســت کــه اگــر رای‌دهنــدگان از عملکــرد بایــدن به‌عنــوان رئیــس جمهــور رضایــت 
نداشــته باشــند، ممکــن اســت در انتخابــات میــان‌دوره‌ای علیــه دموکرات‌هــا رای دهنــد. ایــن 

به‌نوعــی می‌توانــد انتقــام آن‌هــا از عملکــرد وی و دولــت‌اش باشــد. 
بایــدن توانســته بســته کمــک کرونایــی بــه‌ارزش ۱.۹ تریلیــون دلار را در کنگره به تصویب برســاند 
امــا چالــش بزرگتــری کــه وجــود دارد مربــوط به بودجــه جدیــد ۳.۵ تریلیــون دلاری در برنامه‌های 
اجتماعــی و یــک تریلیــون دلاری در پروژه‌هــای حمــل و نقــل اســت که باید آن‌هــا را نیز به تصویب 
برســاند. هــر دو بســته، موضــوع مــورد اختــاف بیــن اعضــای کنگــره اســت و جمهوری‌خواهــان 

تــا بدیــن لحظــه چالش‌هــای جــدی را بــرای او ایجــاد کرده‌انــد.

ــد.  ــرار دارن ــواری ق ــت دش ــا در وضعی ــه دموکرات‌ه ــد ک ــی می‌دانن ــان به‌خوب جمهوری‌خواه
ــر،  ــوی دیگ ــد. از س ــش وارد کرده‌ان ــزب متبوع ــدن و ح ــر بای ــکال را ب ــاری رادی ــا فش لیبرال‌ه
ــف در  ــه مختل ــای انتخابی ــدی و حوزه‌ه ــای کلی ــر را در ایالت‌ه ــه کارگ ــدگان طبق وی رای‌دهن
کنگــره، به‌حــال خــود رهــا کــرده اســت. همیــن امــر موجــب شــده کــه دموکرات‌هــا بــه تــاش و 
صرافــت بیفتنــد تــا طرح‌هایــی کــه تصویــب نشــده، به‌تصویــب برســند تــا بدین‌وســیله اعتمــاد 
رای‌دهنــدگان را بــرای بــار دیگــر به‌دســت آورنــد. تمرکــز آن‌هــا اکنــون بــر ایــن اســت کــه حــزب 
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جمهوری‌خــواه را تحــت کنتــرل ترامــپ نشــان دهنــد.
اگــر بــه تاریــخ آمریــکا اشــراف داشــته باشــیم، به‌خوبــی می‌دانیــم کــه معمــولا حــزب رئیــس 
جمهــور در انتخابــات میــان‌دوره‌ای بســیاری از کرســی‌های متعلــق بــه مجلــس نماینــدگان را بــه 
حــزب رقیــب می‌بــازد. ایــن امــر در کنــار عملکــرد ضعیــف دولــت بایــدن و افزایــش نارضایتی‌هــا، 

می‌توانــد خبــری نگران‌کننــده بــرای دموکرات‌هــا باشــد. 
کمــرون ایزلــی -ســردبیر ارشــد موسســه مورنینــگ کانســالت« معتقد اســت که نگرانــی اصلی در 
حــال حاضــر بــرای کاخ ســفید -بــا توجــه بــه تجربــه رونــد تاریخــی حــزب دموکــرات- این اســت که 
وقتــی آن‌هــا در قــدرت هســتند، گاهــی اوقــات پایــگاه آن‌هــا دچــار شــکاف و انفصــال می‌شــود 
و یکــی از مســائل بــزرگ بــرای دموکرات‌هــا در آســتانه انتخابــات میــان‌دوره‌ای ســال آینــده ایــن 
اســت کــه حــالا حتــی بــدون وجــود ترامــپ، چــه اتفاقــی بــرای پایــگاه رای آن‌هــا خواهــد افتــاد؟ 

وی در ادامــه می‌افزایــد: بــر ایــن بــاورم کــه »طــرح بازســازی بهتــر« )بســته پیش‌بینی‌شــده ۷ 
ــدان  ــد چن ــده( نمی‌توان ــاخت‌های آین ــادی و زیرس ــد ۱۹، اقتص ــی کووی ــون دلاری کمک تریلی
چشــم‌انداز انتخابــات میــان‌دوره‌ای را بــرای بایــدن و دموکرات‌هــا تغییــر دهــد، امــا فکــر می‌کنــم 
تصویــب اولویت‌هــای اصلــی حــزب احتمــالا کمک زیــادی به ایجاد شــور و حــرارت در پایگاه‌های 
انتخاباتــی آن‌هــا خواهــد کــرد. دموکرات‌هــا می‌تواننــد در ایــن چنــد مــاه آینــده بــه ایــن مهــم 

دســت پیــدا کننــد. 
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برآیند
بــا توجــه بــه اطلاعــات موجــود در ایــن نوشــتار، می‌تــوان این‌گونــه نتیجه‌گیــری کرد کــه مدیریت 
ضعیــف بایــدن در مــورد کوویــد-19، اقتصــاد، سیاســت خارجــی، تصویــب لوایــح مــورد انتظــار 
رای‌دهنــدگان و ایجــاد تعامــل بیــن دو حــزب اصلــی و همچنیــن مســئله کاهــش ســامت ذهنی 

او، عمــا او را دچــار وضعیــت کنونــی و افــت مقبولیــت در جامعــه آمریــکا کــرده اســت. 
کنتــرل و بهبــود وضعیــت کرونــا به‌معنای ریشــه‌کن کــردن آن و تصویب لوایح مطلــوب طرفداران 
حــزب دموکــرات، دو اقــدام حیاتــی هســتند کــه می‌تواننــد نقصان‌هــای دیگــر دولــت بایــدن را 

نیــز پوشــش دهنــد و او را دوبــاره بــه ریــل مقبولیــت بازگردانند.
ــات  ــی در انتخاب ــت احتمال ــه شکس ــری از هرگون ــرای جلوگی ــا ب ــوی، دموکرات‌ه ــال ق به‌احتم
میان‌دوره‌ای 2022، به‌ســمت تصویب لایحه زیرســاخت‌های انســانی 3.5 تریلیون دلاری و یک 
بســته هزینه‌های هنگفت خواهند رفت که میلیاردها دلار را تا نوامبر 2022 وارد اقتصاد آمریکا 
نمایــد. بــه ایــن وســیله، آن‌هــا می‌تواننــد پایــگاه مردمــی خــود را بــه وضعیــت ســابق بازگردانــده 
و در ایــن صــورت بایــدن را در موقعیــت مناســبی قــرار دهنــد تــا از مزایــای سیاســی آن بهره‌منــد 
شــود. عــاوه بــر ایــن، اگــر دموکرات‌هــا کرســی‌های فرمانــداری در ویرجینیــا و نیوجرســی را در 
مــاه آینــده حفــظ کننــد، ایــن می‌توانــد کمــک شــایانی بــه آن‌هــا در انتخابــات 2022 باشــد. بــا 
قــرار گرفتــن وضعیــت مقبولیــت بایــدن در ریــل مطلــوب، دموکرات‌هــا بــا حمایــت بایــدن جــان 
تــازه‌ای بــرای مبــارزه بــا جمهوری‌خواهــان خواهنــد گرفــت. بــه هــر حــال، حصــول ایــن وضعیــت 

درگیــر امــا و اگرهــا خواهــد بــود.
امــا یــک اصــل مهــم را نبایــد فرامــوش کــرد و آن ایــن اســت کــه موفقیت سیاســی بایــدن و حزبش 
متبوعــش نمی‌توانــد صرفــا بــه اتفاقــات خــوب بســتگی داشــته باشــد. وضعیــت در ســنا بســیار 
پرچالــش اســت و جمهوری‌خواهــان در حــال حاضــر میــدان بــازی وســیعی را در دســت دارنــد. 
بایــدن نیــاز بــه مشــارکت فعــال دارد. ظاهــرا کاخ ســفید بایــد یک حقیقت مهم سیاســی را به‌خود 
یــادآوری کنــد: در نهایــت، ایــن جســارت و ریســک‌پذیری اســت کــه بــر انفعــال غلبه خواهــد کرد. 
چیــزی کــه تــا بدیــن لحظــه در رفتــار و قامــت دولــت بایــدن دیــده نشــده اســت و بایــد به‌انتظــار 
نشســت و دیــد کــه آیــا او در چنــد مــاه آینــده تــا انتخابــات میــان‌دوره‌ای 2022 قــادر بــه تغییــر 

ایــن رویکــرد خواهــد بــود یــا نــه.
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